

宜宾学院开展生物科学、学前教育专业（师范）第二级认证演练

为加强师范第二级认证现场考查各环节工作协调联动，确保全校师生员工以良好的精神风貌和工作状态迎接联合认证专家组进校考查，11月24日，宜宾学院开展生物科学、学前教育专业（师范）第二级联合认证演练工作。校领导蔡乐才、王玲、鲁飞、王藩侯、周广均、王如渊、罗娅君、白玉林，党委常委华曦、李成文，党政办副主任(负责工作)刘明海、后勤保障部副部长(负责工作)官小云、保卫处处长孙志高组成校内专家组，教务处副处长(负责工作)朱文优担任项目管理员开展认证考查演练，各相关部门负责人，教育学部、农林学部党政负责人及相关工作人员全程参加。演练意见反馈会由教务处副处长张国平主持。





本次演练严格按照联合认证专家组进校考查的相关流程进行，分为生物科学和学前教育专业两个专业，在学校 A 区、临港校区听取

两个专业相关宣传展板的讲解，到教师技能训练中心、学生人文素养培育基地、四川省油樟工程技术研究中心、固态发酵资源利用四川省重点实验室、香料植物资源开发与利用四川省高校重点实验室等地公共考查，开展访谈，抽检、查阅相关资料，到教室看课听课等。



演练意见反馈会上，校内专家针对演练过程中发现的问题进行反馈，并提出整改要求和指导性意见。

党委书记蔡乐才充分肯定了生物科学、学前教育专业师范第二级认证前期工作所取得的进展和成效，对付出辛勤努力的老师们表达感谢，希望大家鼓足信心干劲，继续保持良好的精神风貌和工作状态。会上，他提出三点要求：一是提高认识，充分展示成果。教师教育工作是宜宾学院的优势所在，也是学校发展的基础，要认清师范认证工作对推动学校事业发展的重要意义，以高度的责任心和强烈的使命感推动师范认证工作，充分展示学校形象，彰显特色亮点。二是全员参与，全面落实责任。要牢固树立“一盘棋”思想，齐心协力、分工合作，全力以赴推进师范认证工作。三是以评促建，提高建设水平。要严格对照师范认证的理念和标准，确保各项工作落地落实，不断提高学校师范专业建设水平。

党委常委、副院长罗娅君指出，学校对师范专业建设高度重视，希望大家继续保持良好的工作势头，协调配合、整体联动，合力推进

认证工作有序进行，进一步提高学校的专业建设水平和人才培养质量。

整个演练工作历时九个多小时，专家组、工作组本着高度严谨、认真负责的态度，对师范认证工作把脉问诊，指导两个专业对认证工作进行查漏补缺，确保师范认证工作顺利有序开展。